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Relatório da 11ª Sessão Ordinária
1ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura 

Identificação Básica

  Tipo da Sessão: Ordinária Data: 06/05/2021

Horário de início: 17:00:00 Horário do término: 19:00:00

 

Mesa Diretora

  Presidente Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede

Vice-Presidente Wagner Alves Machado Costa

1º Secretário Geovanilson Mendes Pinheiro

2º Secretário Doralice Alves Muniz

 

Vereadores Presentes

  Geovanilson Mendes Pinheiro

Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede

Cássio Lopes Silva

Antônio Bispo Alves Dos Santos

Doralice Alves Muniz

Mara Dos Santos Alves

Jose Santana Teixeira Matos

Wagner Alves Machado Costa

 

Indicações
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Matérias da Ordem do Dia

    Indicação 030/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Providenciar em caráter de urgência a pavimentação da Rua Nova no Jeju, e a tubulação em frente ao bar do
bigode"
Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A
Favor ) ,

    Indicação 031/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Providenciar à construção do poço artesiano do Povoado Santo Antônio, como também compra da caixa
d'água "
Autoria: Ver. Wagner Alves Machado Costa,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A
Favor ) ,

    Indicação 032/2021 - Fase Única de discussão e votação  
" Providenciar iluminação pública do Povoado Santo Antônio "
Autoria: Ver. Wagner Alves Machado Costa,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A
Favor ) ,

    Indicação 033/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Que seja construído 2 quebra-molas na Rua Nova, Jeju no bairro Alto Alegre"
Autoria: Ver. Doralice Alves Muniz,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A
Favor ) ,
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    Indicação 034/2021 - Fase Única de discussão e votação  
" Construção da Unidade Básica de Saúde(USB) no povoado Santo Antônio "
Autoria: Ver. Cássio Lopes Silva,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A
Favor ) ,

    Indicação 035/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Tampar um grande buraco próximo à igreja adventista, que vem aumentando a cada dia"
Autoria: Ver. Cássio Lopes Silva,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A
Favor ) ,

    Indicação 036/2021 - Fase Única de discussão e votação  
"Que seja mudado o nome da Unidade Básica Taquaris para Unidade Básica José Souza Gomes, em
Homenagem ao José Souza Gomes, morador do Povoado Taquaris "
Autoria: Ver. Silvia Lília Barbosa Santos Cantanhede,
Votos à favor: 7
Votos contrários: 0
Abstenções: 0
Resultado: Aprovado
Vereadores presentes durante a votação da matéria: Geovanilson Mendes Pinheiro ( A Favor ) , Cássio
Lopes Silva ( A Favor ) , Antônio Bispo Alves Dos Santos ( A Favor ) , Doralice Alves Muniz ( A Favor ) , Mara
Dos Santos Alves ( A Favor ) , Jose Santana Teixeira Matos ( A Favor ) , Wagner Alves Machado Costa ( A
Favor ) ,

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Página 3/3 Avenida Ituaçu, S/N, Centro
Presidente Juscelino - MA

CEP: 65140-000

02/05/2026

http://www.tcpdf.org

